开年重头戏,总投资75.7亿元

高新区首批8个重点项目集中开工



本报讯 新年新气象,迎春再出发。高新区2020年第一批重点项目集中开工仪式日前在郑州亿达科技新城举行。此次共集中开工项目8个,总投资75.7亿元,年度计划投资39.6亿元。记者 孙庆辉 文/图

高新区党工委书记、管委会主任 王新亭,市政府副秘书长,区党工委副 书记、管委会常务副主任张红军,区党 工委委员、管委会副主任王军,区党工 委委员、管委会副主任王宏伟,郑州亿 达科技新城发展有限公司总经理李兵参 加仪式。

去年以来,在全体高新区人的共同努力下,高新区重点项目建设坚持以网络计划为主抓手,纵深推进,继续深化服务体系、联审联批、要素供给、环境优化、并联推进、统筹谋划等保障机制,全年完成工业用地供应13宗1245亩,另有400亩已进入供应程序,超出高新区过去4年工业用地供应之和。

新的一年,高新区列人省市重点项目 25 个,总投资 603 亿元,年度投资195.5亿元。其中,新开工项目共20个,续建项目4个,竣工项目1个。行业覆盖智能装备制造、新材料、大数据、北斗应

用、高端服务等领域。

参加此次集中开工的项目有8个,总投资75.7亿元,年度计划投资39.6亿元。其中,省重点项目4个,总投资69.1亿元,年度计划投资36.7亿元;市级重点项目4个,总投资6.6亿元,年度计划投资2.9亿元,涵盖智能装备制造、电子信息、现代服务等领域。

其中,郑州超算中心是国家科技部 批复建设的第7个国家超级计算中心, 该中心将于2020年上半年建设完成并 投入使用,配备技术先进、自主可控新一 代超级计算机系统,峰值计算能力达到 每秒百亿亿次。

郑州亿达科技新城项目以软件和信息服务业为核心产业,同时向产业链上下游延伸,打造物联网、大数据、智能制造、人工智能、互联网等多个产业集群。这些优质项目的建设,将会为高新区打造世界一流高科技园区提供强有力支撑。

郑州市委第一巡察组巡察 高新区党工委情况反馈会召开

深化认识,严格对待巡察整改工作

本报讯 1月7日下午,郑州市委第 一巡察组巡察郑州高新区党工委情况反 馈会召开。

市委巡察工作领导小组成员、市委组织部常务副部长朱河顺,市委第一巡察组组长张永宪,副组长宋景芳、郜立勇以及市委第一巡察组成员出席会议。

高新区党工委书记、管委会主任 王新亭主持会议并表态发言。高新区 党工委、人大工委、管委会领导班子,议 事协调机构负责人,各办事处、内设机 构、中心、园区、有关单位班子成员参加 会议。

反馈会上,张永宪代表巡察组全面 反馈了巡察情况,指出高新区党工委主 要存在问题:履行全面从严治党政治责 任和主体责任仍有差距,监督执纪有待 加强等。

朱河顺说,发现问题是巡察工作的 生命线,推动解决问题是巡察工作的落 脚点。高新区党工委要提高对巡察整改 重要性的认识,把巡察整改作为推进全 面从严治党向纵深发展的有力举措;要 突出重点、立行立改、标准从严、依纪依 规、联系实际,抓好巡察整改工作落实;要强化巡察整改政治责任,加强组织领导、监督检查和宣传引导,接受党内和社会监督,努力取得广大党员、干部群众的信任和支持。

王新亭代表高新区党工委表示,市 委第一巡察组反馈的巡察意见和市委巡 察工作领导提出的要求明确具体、切合 实际,具有很强的针对性和指导性,为下 一步高新区做好整改指明了方向、提出 了要求、坚定了信心。高新区党工委坚 决拥护、全面认领、诚恳接受,并将坚定 不移、全面彻底整改。一是深化认识、提 高站位,严肃严格对待巡察整改工作。 二是聚焦问题、精准施策,坚决抓好问题 整改各项工作。三是紧抓契机、注重结 合,推进全面从严治党向纵深发展。高 新区党工委将以此次巡察情况反馈会为 契机,切实把思想和行动统一到市委决 策部署上来,不忘初心使命、强化担当作 为,切实扛稳管党治党责任、坚决抓好巡 察整改各项工作、全面加强党的建设,为 高新区高质量发展提供坚强保证。

记者 孙庆辉

高新区组织召开2019年度 党建工作责任制述职评议会议

奋力开创党建工作新局面



本报讯 高新区日前组织召开 2019 年度党建工作责任制述职评议会议,通过述职评议,提高认识、压实责任,找出问题、明确目标,切实找准加强党建工作的着力点,不断推进党的建设走深走实。会议由高新区党工委书记、管委会主任王新亭主持。市绩效办副主任史书喜、市委组织部组织处副处长李绍廷到会指导。高新区党工委副书记张良才,区党工委委员、管委会副主任张静伟,区党工委委员、管委会副主任王军,区党工委委员、管委会副主任王宏伟,区党工委委员、管委会副主任姚五洲,区党工委委员、纪工委书记孟溯繁参加会议。记者 孙庆辉

述职者晒成绩,也自我"揭短"

如果说述职报告是基层党建工作的"答卷",那过去的一年便是述职者们的"备考期"。台上每人短短8分钟述职,凝结了大家一年来抓基层党建付出的辛勤汗水。"答卷人"直奔主题,重点围绕基层党建、党风廉政建设、意识形态3个方面的责任制落实情况进行述职,并接受管委班子领导的点评。评议人员填写《述职测评表》,对参加述职的党组织书记现场进行测评。

"述职者"不仅晒出了成绩,还坚持问题导向,自曝"家丑",自我"揭短",一个个直指不足的问题摆出来,一条条与之对应的"方子"也随之开出。通过梳理"问题清单",纷纷明确了2020年党

建新任务,面对问题的压力也随之变成 了鞭策前进的动力。

在听取述职后,史书喜说,各基层党组织书记的述职直面问题,讲述内容具体实在。党工委领导班子成员结合实际工作分工点评到位,能够看得出今天的述职评议会议准备充分,效果很好。

对于下一步工作,史书喜建议高新 区要在狠抓制度执行,落实基层党建 重要文件和精神上下功夫;要在强化 基层党组织政治功能,强化对基层社 会治理及引领上求实效。继续巩固扩 展主题教育成果,建立"不忘初心、牢 记使命"长效机制,进一步提升基层党 建整体水平。

全面推进基层党建各项重点任务

王新亭在总结讲话中表示,2019年高新区各级党组织围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,在市委的坚强领导下,严格落实全面从严治党的主体责任,全面推进基层党建各项重点任务,基层党建工作取得了一些成效,初步形成了党建引领的态势,党员干部所做的工作实心实政。总结工作不要过高估计工作成效,要聚焦"真"字,真学真信真干真用,长期坚持、坚定方向、求真务实。

结合市委十一届十一次全会精神和市委基层党建述职评议会议精神,就抓好下一步党建工作,王新亭提出4个方面的意见。一要强化政治引领,扛牢主责主业,把牢基层党建工作正确方向。二要树牢大抓基层、大抓支部的鲜明导向,全面加强对基层组织建设的领导和指导。三要坚决守好阵地,严格落实意识形态工作责任制,牢牢掌握意识

形态工作领导权。四要严明纪律规矩,深化党风廉政建设,推动全面从严治党

王新亭强调,抓好基层党建工作, 事关大局、事关长远。希望全体党员干部牢记初心使命,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实履行好第一责任人职责,坚持守土有责、守土负责,坚持关口前移、重心下移,不断推动各领域基层党建工作提质升级、扎实过硬,奋力开创党建工作新局面,为高新区国家自主创新示范区建设提供坚强组织保证。

区党工委、人大工委、管委会班子成员,议事协调机构领导小组副组长兼办公室主任,各基层党(工)委、党组书记、分管党建副职,各内设机构、园区、中心党支部书记、副书记,以及部分"两代表一委员"和基层党员群众代表参加会议。